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 ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENO DO CONSELHO 
MUNICIPAL DA MULHER – CMM - 19/03/2025 

Aos dezenove dias de março de dois mil e vinte cinco, às quatorze horas e quarenta 
minutos, após a segunda chamada, com dez conselheiras, sendo oito conselheiras 
representantes do poder público e duas da sociedade civil, deu-se início a Segunda 
Reunião Extraordinária do Conselho Municipal da Mulher. A conselheira Avani 
Santana abre a reunião falando sobre o assunto da pauta: 1. VIII Conferência 
Municipal da Mulher e passa a palavra para a conselheira Glauce Medeiros, que 
também é a coordenadora geral deste Conselho. A conselheira saúda a todas 
presentes e inicia sua fala discorrendo sobre a importância da retomada da 
participação da sociedade civil nas conferências. Ressalta que devemos aproveitar 
os espaços para discutir e formular estratégias de políticas públicas voltadas para as 
mulheres. É um momento propício para construirmos uma cidade que atenda as 
necessidades das mulheres. O produto final das deliberações e moções da VIII 
Conferência Municipal da Mulher servirá como um documento orientador para a 
criação e desenvolvimento de políticas para as mulheres em todas as secretarias 
municipais. Após a exposição, a secretária  Glauce Medeiros passou a palavra para 
a conselheira Avani Santana, a qual apresentou uma proposta de Cronograma para 
a VIII Conferência Municipal da Mulher, submetendo-a à apreciação e aprovação do 
pleno. Após o pleno esclarecer dúvidas, o cronograma foi aprovado por 
unanimidade.  Logo em seguida, foi aberto o debate para as candidaturas da 
Comissão Organizadora que será composta 08 (oito) representações, sendo, 02 
vagas para o Poder Público, 02 vagas para Servidoras, 02 vagas para RPAS, 02 
para Entidades Gerais. Após consenso entre os segmentos, as indicações foram 
preenchidas da seguinte forma: Poder Público, Avani Santana (Secretaria da 
Mulher) e Mariana Mickaela Souza (Secretaria de Educação), Servidoras - Mariana 
Passos (Secretaria de Planejamento e Gestão) e Ana Campelo (Secretaria de 
Cidadania e Cultura de Paz), Niedja Guimarães (Secretaria de Articulação Política e 
Social), RPAS - Mariana Pinheiro (RPA4) e Jaíza Metódio (RPA6), Entidades Gerais 
- Zanzul Pessoa (UBM) e Rogéria Gladys (UNICAP). Participaram do pleno as 
seguintes conselheiras: Representantes do Poder Público Municipal-Secretarias: 
Glauce Medeiros e Avani Santana, Secretaria da Mulher, Dora Pires, Secretaria de 
Articulação Política e Social, Mariana Mickaela Souza, Secretaria de Educação, 
Rayane Oliveira, Secretaria de Assistência Social e Combate à Fome, 
Representantes do Poder Público Municipal-Servidoras: Jany Nascimento, Simone 
Barbosa, Antonieta Trindade, Mariana Passos Luna, Ana Campelo. Representantes 
da Sociedade Civil-Entidades Gerais: Priscilla Marroquim, UBM, Rogéria Gladys, 
UNICAP, Representantes da Sociedade Civil-RPAs: Mariana Pinheiro - RPA4 e Jaíza 
Metódio - RPA6. Conselheiras com faltas justificadas: Representantes do Poder 
Público Municipal-Servidoras:  Eliane Caldas - EMLURB, Representantes da 
Sociedade Civil-Entidades Gerais: Lara Bruiton - FMPE, Representantes da  
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Sociedade Civil-RPAs: Ana Paula Barbosa - RPA2, Rosineide Oliveira - RPA3, Maria 
das Neves da Silva - RPA4, Francisca Sales e Elizabete Santos - RPA5. Como 
convidadas, participaram: Juliane Oliveira da Secretaria da Mulher e Marcela Natal 
representando a Política de Saúde da Mulher da Secretaria de Saúde do Recife. 
Sem mais nada a declarar, Eu, Regileide Simões, lavrei a presente ata. 
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